



淄博星辰供水有限公司  
党委书记、董事长、总经理 朱怀渤海



沂源县自来水公司总经理  
沂源县人大代表  
沂源县十八届人大常委会委员  
赵国栋



淄博天润供水有限公司  
党支部书记、董事长、总经理 康杰



博山区自来水公司党总支书记、经理 韩群



元始始，万象更新。在辞旧迎新之际，我代表博山公司的全体干部职工，向一直以来关心和支持公司发展的各级领导

值此新年来临之际，向全市供水系统干部员工、社会各界朋友，致以新年的问候和美好的祝福！对大家多年来关心、支持淄川供水事业发展，表示诚挚的谢意！

2018年，星供水公司将认真学习贯彻党的十九大精神，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，秉承和发扬“辛苦我一个，幸福千万家”的星辰人精神，心无旁骛，竭力争先，为确保淄川区域内安全供水供气，加快公司各项事业迈上新征程实现新目标，付出新的更大的努力。

衷心祝愿各位同人、社会各界朋友在新的一年里：工作顺利，身体健康，阖家幸福，万事如意！

祝《淄博供水动态》报越办越好！

# 淄博供水动态

ZI BO GONG SHUI DONG TAI



淄博市供水系统  
思想政治工作研究会

内部交流资料  
2018年1月 第266期



市供水系统思想政治工作研究会名誉会长  
市自来水公司党委书记、经理 王艳明

## 拥抱新时代 创造新业绩 共谱我市供水事业发展新篇章

——2018年新年献辞

时序更替，华章日新。2017年满载着收获渐次远去，2018年伴随着喜鹊踏步走来。

在此，我谨代表淄博市供水系统政研会和淄博市自来水公司，向所有关心、支持我们供水事业发展的各级领导、社会各界朋友致以衷心的感谢！向长期关心支持我市供水工作的广大用户送上节日的问候和祝福！向工作在供水一线上的广大干部职工、离退休老职工及你们的家人致以诚挚的问候！

2017年，我市供水系统各单位深入开展“两学一做”常态化制度化建设，全面学习贯彻党的十九大精神，坚守初心，砥砺奋进。

一年来，围绕抗旱保供、促发展，启动实施了一批供水基础设施建设和更新改造工程，刘庄水库地表供水工程投入试运行，“引太入临”工程完成供水调试，淄川东部水源建设工程基本具备供水能力，临淄区引黄（东部）调水工程、沂源东部水厂等工程启动，企业多水源供水保障格局进一步形成；中心城区、周村区、淄川区、高青县、桓台县等区县供水企业供水管道建设和改造工程有序推进，市场不断开拓，桓台县、高青县供水企业的供水量再创新高，中心城区、临淄区、博山区、淄川区等老旧小区供水改造、“三供一业”供水设施改造移交等工作稳步推进，各企业坚持改革创新、企业生产、管理及供水服务的规范化、标准化水平持续提升，网格化管理精准服务用户，缴费渠道日趋多样，服务效率明显提升。沂源县进行了

改革不停步、创业无终点。2018年，市自来水公司将迎来创建60周年。面对新形势、新机遇和新挑战，我们将以公司制改制为契机，继承和弘扬艰苦创业的优良传统，开启二次创业新征程。以确保城乡安全优质供水为根本，以作风效能建设为抓手，以智慧供水建设为方向，以降低产销差为重点，不断提高企业精细化管理水平，提升企业运营质量；坚持转变服务观念，不断创新服务模式，提高服务质量，推动供水服务水平再上新台阶。

新的时代有新的使命，让我们携手并进，为淄博供水事业更美好的明天继续奋斗！

# 新年快乐

我们情谊深厚的各位领导及朋友们表示新年的祝福！

即将过去的2017年是我们满怀艰苦奋斗不息的拼搏之年。一年来，公司全体干部员工同心协力，攻坚克难，圆满完成供水目标。公司三个文明建设呈现良好发展态势。根据公司“以经济发展为中心，以优质服务为载体，以工作创新为出发点”的总体要求，强化“万泉供水情系万家”服务品牌建设，带动企业和谐发展；建立健全以水质为核心的质量管理运行体系，实行城镇农村客服划片区划片管理；企业文化建设全面推进，企业内部改革不断深化，“学习型”、“标准化”、“品牌化”服务性企业逐步建立。公司连续8年保持省精神文明单位，并荣获省服务行业标准化示范单位、淄博市劳动关系和谐企业、淄博市民主管理示范公开先进单位等荣誉称号，被评为2017年桓台县“厚道鲁商”品牌形象榜上榜企业。服务品牌“万泉供水 情系万家”荣获省服务名牌称号。

展望2018年，万泉供水有限公司以科学发展为主题，以安全优质高效供水为主线，把握稳中求进的工作总基调，全面推进供水基础设施建设，大力发展企业文化建设，不断提升服务质量，以更加崭新的姿态、更加务实的作风，抓住新机遇、迎接新挑战，向着更高的目标阔步前进！



桓台县万泉供水有限公司  
党支部书记、董事长、总经理 毛允智

岁律复始春渐暖，山河气象一时新。据别2017，携手2018。借此新年到来之际，我代表公司全体员工向一直以来与

在新的一年里，祝全市各供水企业大展宏图，祝各位同仁幸福安康！



淄博瀚海水业股份有限公司  
董事长 于衍斌

全体职工向在过去一年里辛勤工作、贡献进取的各位领导、各位同仁们致以诚挚的问候和美好的祝愿！

过去的一年，淄博瀚海水业股份有限公司按照区委、区政府提出的坚持“目标”，实施“三大战略”，实现“三个走到前列”的发展思路，紧紧围绕供水行业政策资源脉搏，遵循市场规律，稳中求进，全面发展，在“做强”上狠下功夫，在“严管”上动真格，在“效益”上做文章，全面提升职工执行力、企业核心竞争力，开拓创新，行稳致远，全力开创周村供水事业发展新局面。

展望2018年，机遇与挑战同在、光荣与梦想共存！让我们以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，在周村区委、区政府的坚强领导下，紧紧围绕“保供水、惠民生”中心工作，强化管理提升、效益提升、安全提高、效能提速、服务质量，以勇于担当、勤勉干事、善于破难、高效执行的良好作风，共同开创公司2018年灿烂辉煌的新纪元！



高青丰源水务有限公司党支部书记、经理 张鹏

人员，向关注、支持供水的各界友人，致以诚挚的敬意和衷心的祝福！  
躬耕创新、创新发展。2017年，公司抓改革、促稳定，各项事业蒸蒸日上，蓬勃发展。一年来，党建和思想政治工作全面加强，营造了风清气正的良好政治生态和发展环境，供水工作成绩靓丽。全年铺设及改造供水管线13余公里，为66个村庄接通自来水，售水量与去年同期相比增长12.5%，各项收入同比增长32.87%，其中水费增长48.57%，供水企业营业收入从山东科技大学等院校公开招聘一批专业人才，为此次事业发展蓄势赋能。进一步规范服务标准，优化工作流程，对我司新客户遇到的各类用水问题，通过微信群、APP、官方微博、微信公众号以及微信群、大用户端水费管家服务工作及时答复。

饮水思源，美美与共。走过的2017年，公司与你我共成长。我对于淄博工人的理解和支持所感动，人心齐泰山移，我更对淄博工人的理解和支持所感动，人心齐泰山移。我对于我们的供水事业明天更加美好！